

Nº 4- 7 - 184/2015

La Embajada de la República del Ecuador en la Federación de Rusia saluda muy atentamente a la Honorable Universidad Estatal Moscovita de Humanidades y Economía, y con relación a la gentil invitación para la sesión solemne por los 25 años de su creación, lamenta tener que indicar que debido a una disposición de salud del Embajador Julio Prado Espinosa, no podrá participar en dicho evento, como era su deseo.

Le representará el Tercer Secretario Patricio Muños, quien además se desempeña como agregado cultural de esta Misión Diplomática.

La Embajada hace propicia la ocasión para expresar su felicitación más sincera por el 25 aniversario de la Honorable Universidad, en la seguridad de que se estrecharán los lazos de amistad y cooperación entre Ecuador y la Universidad Estatal Moscovita de Humanidades y Economía.

La Embajada de la República del Ecuador en la Federación de Rusia hace propicia la ocasión para reiterar a la Honorable Universidad Estatal Moscovita de Humanidades y Economía, las seguridades de su más alta y distinguida consideración.

Moscú, 17 de noviembre de 2015



A LA HONORABLE  
**UNIVERSIDAD ESTATAL MOSCOVITA**  
**DE HUMANIDADES Y ECONOMÍA**  
Moscú.-

Неофициальный перевод

№ 4-7-184/2015

Посольство Республики Эквадор в Российской Федерации свидетельствует свое уважение Московскому государственному гуманитарно-экономическому университету и в ответ на приглашение на праздничное мероприятие по случаю 25-летия Университета, с большим сожалением, сообщает, что, при всем своем желании, по состоянию здоровья Посол Хулио Прадо Эспиноса не сможет принять участие в указанном мероприятии.

От его имени будет присутствовать Третий Секретарь, г-н Патрисио Муньос, который также является атташе по культуре данной Дипломатической Миссии.

Посольство пользуется случаем, чтобы выразить свои искренние поздравления по случаю 25-й годовщины Университета, а также твердую надежду на укрепление уз дружбы и сотрудничества между Эквадором и Московским государственным гуманитарно-экономическим университетом.

Посольство Республики Эквадор в Российской Федерации пользуется случаем, чтобы возобновить Московскому государственному гуманитарно-экономическому университету уверения в своем высоком уважении.

Москва, 17 ноября 2015 года



**МОСКОВСКОМУ ГОСУДАРСТВЕННОМУ  
ГУМАНИТАРНО-ЭКОНОМИЧЕСКОМУ  
УНИВЕРСИТЕТУ**  
**Москва. -**